



Следователями Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Республики Узбекистан П., обвиняемого в изнасиловании несовершеннолетней.

Следствием установлено, что 22-летний гастарбайтер из Узбекистана приехал в Н.Новгород к своему дяде, работающему на строительстве, в целях заработать денег, поскольку дома остались младший брат и мать. Работая на стройке, П. проживал в с.Бешенцево Приокского района с сожительницей. Был знаком с младшей 17-летней сестрой и мамой сожительницы, проживающих в г.Чкаловске. В один из дней июня 2009 П., находясь в нетрезвом состоянии, поехал в Чкаловск к сожительнице, но ее не было дома. Воспользовавшись отсутствием ее, а также матери, обвиняемый изнасиловал младшую сестру своей сожительницы, сломив ее сопротивление.

Вину обвиняемый признал, за исключением осведомленности о возрасте потерпевшей. До суда он был заключен следственными органами под стражу.

В настоящее время уголовное дело по ст.131 ч.2 п. «д» УК РФ с утвержденным обвинительным заключением направлено в Чкаловский районный суд. За совершение подобного преступления законом установлена уголовная ответственность от четырех до десяти лет лишения свободы.

СУ СК при прокуратуре РФ по НО

11.09.2009года

11 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/805220>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
